

迎“七一”建党节 看管城回族区都献了什么“礼”



■强化使命

北下街街道兴达国贸楼宇社区 全面拓展楼宇非公经济高质量发展新局面

本报讯 6月20日上午,北下街街道兴达国贸楼宇社区党支部召开“不忘初心使命 实干奋斗有为”主题党日暨楼宇社区非公区域党委2019年第二季度党建工作会议。

会上,通过重温入党誓词行动,党员重温入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心,切实发挥共产党员的先锋模范作用,永葆共产党员的政治本色,坚守初心不变。同时,与会人员观看了《时代楷模——张富清》的故事。故事讲述了老英雄张富清60多年深藏功名,一辈子坚守初心、不改本性,在部队,他保家卫国,到当地,他为民造福,他用自己的朴素朴实、淡泊名利书写了精彩人生,是广大部队官兵和退役军人及全体党员学习的典范。



楼宇非公区域党委书记罗锋说:“我们要把张富清先进事迹作为全体党员学习教育的生动教材,引导党员深入学习他对党忠诚、坚守初心、不改本色的党性追求,认真传承英雄精神,勇于担当、积极作为,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。”

此次主题党日活动,旨在引领非公企业党员回顾建党98年、中华人民共和国成立70年的光辉历史,深入践行党建引领、干在实处、走在前列、勇立潮头的时代精神,激发楼宇非公党员风雨兼程、持续奋斗的激情,切实提升非公党组织书记的工作能力和履职水平,发挥好党支部在企业中的政治核心和政治引领作用,全面拓展楼宇非公经济高质量发展新局面。 记者 柴琳琳 通讯员 张鹏飞 文/图

区文旅局 创造新时代文化和旅游工作新业绩

本报讯 为积极推进爱国主义教育,6月20日,区文化和旅游局党支部组织全体党员走进愚公移山红色教育基地,开展“弘扬愚公精神 传承红色基因”党员主题教育活动,感悟初心使命,激发责任担当。

此次党员主题教育活动以“紧扣时代脉搏,弘扬愚公精神”为宗旨,以愚公移山精神为依托,以不同时期党和国家领导人对愚公移山精神的解读和弘扬为轴线,使全体党员更加深入地体会愚公移山精神的实质,领略愚公移山精神伟大的当代意义和崇高的核心价值,切实把“愚公精神”提高到民族精神的高度,继承和发扬党的光荣传统。



活动中,党员们先后参观了愚公村史馆等老一辈党和国家领导人关于弘扬愚公移山精神的题词,系统了解愚公村的发展及丰富的历史文化,感悟愚公移山的坚守与不畏艰难的勇气、付诸实践的初心;在愚公移山铁卷墙前,全体党员齐诵《愚公移山》原文,呼唤新时代愚公移山精神;观看《愚公移山》皮影戏,体会愚公移山的坚定信念和锲而不舍的顽强拼搏精神。在觉悟院,全体党员面对鲜红的党旗,重温入党誓词,不忘入党初心,牢记红色使命,接受了一次深刻的党性教育和难忘的精神洗礼,进一步形成学习、传承、弘扬愚公移山精神的浓厚氛围。

通过此次主题党日活动,党员干部纷纷表示,要更加自觉地从党的历史中汲取智慧和营养,更加自觉地坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想思想和党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,以更加强烈的政治担当、历史担当、责任担当,不忘初心、牢记使命,以新作为、新奉献创造新时代文化和旅游工作的新业绩,为深入践行管城“一四四”发展体系提供坚强保证,为中原更加出彩做出更多更好的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹 文/图

为继承和弘扬党的光荣传统和优良作风,增强党组织凝聚力和战斗力,近期,管城区各单位组织开展一系列丰富多彩的活动,喜迎建党98周年。

■传承

城东路街道 不忘初心记党恩,特殊党费显党性

本报讯 “七一”前夕,93岁老党员史存利来到城东路街道第四次向组织缴纳“特殊党费”。史存利1949年10月参加工作,1953年7月入党,已是有着66年党龄的老党员。生活中,他从不给别人添麻烦,总是想着为党组织分忧,不图名利、不争荣誉、默默无闻、无私奉献。史存利常说,他在党的教育培养下成长、工作,亲眼见证了国家发生的翻天覆地的变化。“现在年龄大了,不能为党做更多的工作,就想用交纳特殊党费的方式来表达自己对党的热爱与忠诚,也希望这点党费能支持到党的建设,帮助更多的党员群众。”史存利说。



史存利的这一举动感染了身边的党员,城东路街道党工委将一如既往地发掘老党员身上的宝贵精神财富,通过典型带动,弘扬正能量。同时,要求年轻党员在今后的工作中,时刻牢记党员身份,听党话、跟党走,不忘初心,牢记使命。 记者 柴琳琳 通讯员 马英 文/图

航海东路街道 听老党员讲故事 传承红色基因

本报讯 为传承和发扬革命精神,强化党性教育,切实增强社区党支部的凝聚力和战斗力,6月20日下午,航海东路街道石建区域党委以“红七月”系列活动为主题,组织辖区党员开展了一次生动的“老党员讲故事 传承红色基因”故事会。活动邀请老党员陈玉山和赵德福为党员干部讲述其军旅生涯中的励志故事。



活动中,石建社区党支部书记和党员们一起简要地回顾了各时期革命战争的历程,为两位老党员的讲解做了铺垫。接着,老党员陈玉山讲了他的从军经历,他从战士到营级干部,两次参加福建轮战和对越反击战,带领所在部队荣立集体三等功,本人多次受到嘉奖,入伍两年就加入中国共产党。他带过很多兵,他说,军人不是穿上军装就是军人,军人要有健康的体魄,坚强的意志、顽强的毅力、高尚的情操,要坚决听党指挥,不怕牺牲。军人的这些坚强意志都是在日积月累中磨练出来的。同时,陈玉山结合自己在部队的经历,和大家分享了他对组织利益、个人利益及党员修养等方面的认识和体会,展示了一名老党员对理想信念的执着和坚守,引导大家珍惜来之不易的幸福生活。老党员赵德福讲述自己在军旅生涯中的故事。两位老党员告诫党员干部要能居安思危,珍惜来之不易的和平稳定局面,以先进党员为榜样,以自己的实际行动为社区的发展添砖加瓦。

此次活动,既为社区党员接受革命传统教育创造了良好的机会,也是“两学一做”学习教育深入开展的重要举措。社区党员纷纷表示,他们将珍惜当下的和平生活,坚定理想信念,坚持党性原则,不忘初心永跟党走,牢记使命追求进步,全心全意为党和人民奉献一生的力量。 记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏 文/图

■担当

紫荆山南路街道紫辰社区党支部 以先进典型为引领,争做干事创业先锋

本报讯 为发扬党的优良传统,激励社区上下和广大党员以饱满的热情主动投身到社区各项事业的发展中来,6月20日上午,紫荆山南路街道紫辰社区党支部召开党员大会,表彰优秀共产党员。



会上,党员干部集中学习了《中国共产党党员教育管理条例》。会议要求党员干部不论职务高低,都要按照党章要求和《条例》规定,接受党组织的教育管理,充分发挥先锋模范作用,不忘初心、牢记使命,争当时代先锋,成为实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

会议还宣布了优秀共产党员名单,并当场颁发了荣誉证书和奖品。

紫南街道办事处副主任张培表示,辖区党员要以坚定信仰、高度信任的意志,不忘初心、牢记使命的担当,坚决维护党中央权威;以加速赶超为己任,以先进典型为引领,争做干事创业先锋,共创发展新业绩;以新的起点,继续发扬攻坚克难的勇气,理清思路,坚定信心,团结拼搏、扎实工作,以时不我待、只争朝夕的干劲,为街道的发展贡献力量。

此次会议的召开,激励受表彰的党员再接再厉、不断进步,永葆优秀共产党员本色;鼓励辖区广大党员积极向优秀共产党员学习,努力成为勤奋学习、扎根群众、锐意创新的模范。 记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

十八里河街道 “党建+项目”工作法,点燃路网建设“新引擎”

本报讯 近日,十八里河街道推行“党建+项目”工作法,以党建助力南部路网建设,着力解决辖区路网建设的难点问题,点燃党建引领路网建设的“新引擎”。街道推行“党建+项目”工作法,党建引领“显担当”。因南部路网项目建设条件复杂,工作繁忙,结合路网建设任务,十八里河街道党工委引导党员在重点道路、关键路段和急难险重任务中勇挑重担,“关键时刻”显担当。另外,十八里河街道党工委始终坚持“问题”导向,倡导“落实重于一切”的工作理念,大力弘扬“钉钉子”精神,坚持党员领导在一线指挥、工作在一线落实、问题在一线解决。加强与区指挥部的沟通联络,密切与开发企业的对接,加大与群众的协调力度,重点解决好辖区道路建设中存在的拆迁改造等各种遗留问题,得到辖区群众的纷纷点赞,充分彰显了在关键时刻党员就是一面旗帜的风范。



实施“精准化”运行,让路网建设“细”起来,街道党工委以明确时间节点为基础,实施挂图作战。坚持实施路网建设项目例会制度,先后召开项目例会3次,对辖区57条道路按照村庄所属分为75段,根据对各个路段的实地摸排,共建立台账75大项145小项,并对每一项明确责任人、时间节点,截至目前,共协调解决问题41个。“党建引领+路网建设项目”进一步扩大了党建工作服务的“红色效应”。

实施“创先争优”评比,使路网建设“活”起来,街道党工委以督查跟踪问效为手段,实施道路建设红黑旗评比,抽调精干力量专项负责路网建设督查,做到逐天、逐周跟踪落实;在每周例会上“擂台比拼”,晒成绩、比干劲、比形象,形成了“你追我赶、创先争优”的浓厚氛围,并以此点燃了党建引领路网建设的“新引擎”。

下一步,十八里河街道党工委将把南部路网建设作为落实区委“一四四”发展体系的重要举措、经济腾飞的强大引擎、民生改善的重点支撑;把党建项目融入路网建设项目,以党建优势带动项目建设优势,为高标准高质量推进路网建设做出新的贡献。 记者 柴琳琳 通讯员 刘俊 文/图